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SIG : SERIE N 2.

On vous remet les soldes intermédiaires de gestion et 1’état de résultat de la société C2I :

SIG

31/12/2008
(En milliers)

Production de |"exercice

5300

Valeur ajoutée

2934

Excédent brut d’exploitation

438

Résultat d"exploitation

B4

Résultat courant avant impot

-174

Résultat exceptionnel

274

Résultat net de |"exercice

70

Compte de résultat

31/12/2008
(En milliers)

Production vendue

5626

- Wk

Production stockée

?

Lo

Autres produits d’exploitation

2

Produit d’exploitations

5360

E"},Efv

Consommation externe

Charges de personnel

Impbt et taxes

.-.55\,;

Dotations aux amortissements

Autres charges d'exploitation

Charges d’exploitation

Résultat d’exploitation

Intéréts et charges assimilées

AL

Produits sur cession d’immobilisations

Résultat des activités ordinaires avant impét

10

Impéts sur les bénéfices

]
~af~af-s[-=|RIDB |~ ~2| 2|2
L=

Résultat net

- |
=

1) On vous demande de compléter les valeurs qui manquent au niveau du compte de
résultat sachant que :

* Le taux de couverture des frais de personnel (Charges de personnel / VA) est de 75%.
e Le taux d’impét est de 30 %.
2) Calculer la capacité d’autofinancement de I'entreprise.
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